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JINCTOK 2. JIM®PEPEHIIMPOBAHUE B BAHAXOBBLIX
[TIPOCTPAHCTBAX
Bap ncu., 3-4 kypc, 10.03.2017

Haiigure conpszxennbie pyHKum K GyHKIuam:

a) 2 p>1;

6) em

B) f(z) = % < Qx,x >+ < b,x > +c, Tae () — NOJOKATETHLHO OIPeICIeHHAS
n X n-marpuna, b,r € R", c € R;

r) max{ry,..., Ty}

[Tycrs pyHKIWMSA f He ABIAETCS BBITYKJION, OMUIITHTE €€ BTOPYIO COMPSIZKEHHY O
f**'

Haitinure Bagmauym dpYHKIIMOHAJIOB:

a) Vlyl = [, yy'da;

6) VIyl = y*(0) + Jy (wy +y”)da.

UccnenyiiTe Ha 3KCTpeMyM (DYHKIITOHAI

V) = / (v — o) ?de.

1

Omnurure kacarenbHoe npocrpancTBo T M k muoxkectBy M = {zx € C[0,1] | sin(z(0)) =
sin(z(1)) = 0} B Touke Z(t) = I
Haiiure mpoussoubie Operre:
a) f: H— (a,2), a € Hy H - ruisbepToBo mpocTPaHCTBO;
6) f : H— (z,2), H— ruibbepToBO IPOCTPAHCTBO;
1

B) [ : C([0,1]) = R, f(z(-)) = [, #*(t)dt.

Onumure GopMy OJTHOPOIHONH HEPACTSIXKUMOIT BEPEBKH, KOHIIBI KOTOPOI
3aKPEIICHB B ABYX (DUKCHMPOBAHHBIX TOYKAX BEPTUKAJBHON TLJIOCKOCTH.

Uccitepyiite Ha 9KCTPEMYM CJIELYIONLYIO 33124y

1 1 1
/ i2dt — rmextr, / xdt =1, / tedt =0, 2(0) =2(1)=0.
0 0 0



